D  E  C  R  E  T  O     Nº 220/07.-
                                             VISTO: Notas y Documentación anexa, presentada por la FACULTAD DE DERECHO y CIENCIAS SOCIALES de la UNIVERSIDAD NACIONAL DE CORDOBA, con motivo del dictado del Curso de Postgrado en “Diplomatura en Derecho Municipal”, a desarrollarse a partir del mes de agosto del corriente año 2007 y hasta el mes de junio del año 2008; y
C O N S I D E R A N D O:

- Que resulta altamente satisfactorio para esta Municipalidad de San Francisco y para la comunidad toda, la organización por parte de  la prestigiosa Entidad Educativa Nacional de un curso de postgrado en “Derecho Municipal”, y que cuenta con la distinguida presencia de eximios profesores y disertantes, de gran trayectoria profesional y comprometidos con la optimización de la gestión municipal;

- Que es de destacar el nivel académico de los temas educativos de ámbito municipal que se incluirán para su conocimiento entre los que la “Diplomatura en Derecho Municipal” destaca los siguientes:

- Status Jurídico del Municipio.  

- Federalismo y Régimen Municipal.
- Organización Institucional del Municipio 
- Administración Municipal.
- Participación Ciudadana en el Municipio.

- Reg. Económico Financiero del Municipio.

                                                                 - Comunas. Relaciones Institucionales. Conflictos Municipales y Comunales.

                                                         - Procedimientos  Administrativos Municipales.

- Que es de destacar la importancia del estudio y conocimiento acerca de temas como, las autonomías municipales, las leyes que rigen a los municipios, los regímenes económicos, las relaciones con otros estados, y los procedimientos administrativos, entre otros, conocimientos, experiencias y valores, dignos de transmitirse a las administraciones presentes y futuras, destinados a cimentar y fortalecer la administración pública en general;

- Que resulta de interés municipal además, apoyar y promover dichas actividades académicas, que resaltan la importancia y la necesidad de la permanente capacitación profesional en la tareas de gestión, en todos los niveles del estado;

- Que considerando, entonces, la índole de los valores cognoscitivos, humanos y comunitarios comprometidos en la organización y dictado de un curso de posgrado, con el tratamiento de tan importantes temas públicos; es de interés de este Gobierno Municipal apoyar esta iniciativa contribuyendo a su sólido afianzamiento;

Por ello, el Intendente Municipal, en uso de sus facultades:
..2//

2..// Sigue Decreto Nº 220/07 

D E C R E T A:

Art.1º).- DECLÁRASE de INTERÉS MUNICIPAL el dictado del Curso de Postgrado en “Diplomatura en Derecho Municipal”, organizado por la FACULTAD de DERECHO y CIENCIAS SOCIALES de la UNIVERSIDAD NACIONAL de CORDOBA, destacando la importancia y nivel académico, tanto de los temas a tratar como de los profesionales comprometidos en su organización.

Art.2º).- PROTOCOLÍCESE, dése al Registro Municipal, comuníquese,                           notifíquese, cumplimentado archívese.-
DEPARTAMENTO  EJECUTIVO,
San Francisco, 01 de Agosto  de 2007.-
