D E C R E T O     Nº 174/06.-

                                              Visto: La visita que los días 08 al 13 de septiembre próximo realizarán a nuestra ciudad reconocidos “Escritores de Trayectoria en Letras Nacionales y Latinoamericanos”, en ocasión de la celebración del “XVIº ENCUENTRO INTERNACIONAL DE POETAS”, coordinado por la Escritora local Señora HERMINIA UTRERA CASALIS DE BOLLATI y organizado por el “GRUPO LITERARIO INDEPENDIENTE POETAS Y NARRADORES”, Revista Literaria: “REVISTA DE LOS POETAS” Y “EDICIONES IBEROAMERICANA” 

C O N S I D E R A N D O:

- Que nos enorgullece de sobremanera recibir en ocasión de tan importantísimo Encuentro a los célebres: “Escritores, Narradores y Directores de Revistas Literarias” de nuestros países hermanos, que se han ganado gran prestigio en  mérito a su excelencia, rindiéndoles un cálido  homenaje por sus años de trayectoria con el género de la poesía y narrativa;

-  Que es éste un acontecimiento altamente significativo para la comunidad sanfrancisqueña toda y su zona de influencia, puesto que la presencia de tan distinguidos visitantes, célebres maestros de la poesía, permite no solo disfrutar de una Jornada de alto nivel de expresión literaria, sino que  reafirma los estrechos vínculos culturales que unen a la comunidad latinoamericana, en esta distinguida visita cultural;

- Que en la figura de tan destacados Escritores recibimos a personas dedicadas con auténtica pasión a estos géneros, con creaciones literarias difundidas a lo largo de los años para engalanar a nuestros conciudadanos y vecinos con su presencia y oratoria, cabal muestra del esfuerzo logrado en pos de dicha expresión cultural y fraterna; 

- Que este Departamento Ejecutivo considera un deber  y un honor distinguir a tan relevantes visitantes;

Por ello, el Intendente Municipal, en uso de sus facultades:

D E C R E T A:

Art. 1º).- DECLÁRENSE HUÉSPEDES DE HONOR DE LA CIUDAD DE SAN FRANCISCO a los Escritores: ELISA FERRADA de Maipú (CHILE), HERMINIA UTRERA CASALIS DE BOLLATI de San Francisco, Córdoba (ARGENTINA), quienes celebran 40 años con la poesía; GERARDO MOLINA DE LOS CERILLOS, de Canelones (URUGUAY), quien celebra cincuenta años en el mismo género y MARIA TERESA ASTEGGIANO LEONE de Córdoba, que celebra diez años con la poesía, en ocasión de su visita a nuestra ciudad.-

2..//

(SIGUE DECRETO Nº 174/06)

Art. 2º).-PROTOCOLÍCESE, dése al Registro Municipal, comuníquese, cumplimentado archívese.- 

                                                                                     DEPARTAMENTO EJECUTIVO,

San Francisco,  14 de agosto de 2006.-

